

政治資金規正法（昭和 23 年法律第 194 号）第 12 条第 1 項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、佐賀県行政書士政治連盟から平成 31 年 1 月 23 日に訂正の報告があったので、平成 30 年 11 月 30 日付け佐賀県公報で公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨（平成 29 年分）の一部を次のとおり訂正する。

令和元年 8 月 23 日

佐賀県選挙管理委員会委員長 大 川 正 二 郎

総括表の佐賀県行政書士政治連盟の項中「3,143,618」を「3,156,118」に、「1,164,517」を「1,177,017」に、「1,082,290」を「1,085,938」に、「2,061,328」を「2,070,180」に、「1,164,500」を「1,177,000」に、「864」を「1,512」に、「351,164」を「351,812」に、「137,974」を「140,974」に、「731,126」を「734,126」に改める。